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ATA DA 59ª (QUINQUAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 21 (VINTE E UM) DE 

SETEMBRO DO ANO DE 2022, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, LÉO SALES, 

ABIAS BEZERRA, ROBÉRIO SANTOS, INSPETOR MORAES, 

PAULINHO, IVONALDO LIMA, ANTENOR, FABIANO BRAGA, 

ANDERSON ET, LUCINILDO FROTA, CRISTIANO BRANDÃO, 

WAGNER NOGUEIRA, RAFAEL LACERDA, ROMUALDO BEZERRA, 

IRMÃO RAIMUNDINHO, SILVANA MACIEL E JEORGENES CASTRO. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O PRESIDENTE VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA AO 

VEREADOR RAFAEL LACERDA QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO VEREADOR RAFAEL 

LACERDA QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: 

PROJETO DE LEI DE Nº 346, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI O DIA DO ANTIGOMOBILISTA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 347, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES - DISPÕE SOBRE O DIREITO DA PESSOA COM 

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA - TEA, DE INGRESSAR E 

PERMANECER EM AMBIENTES DE USO COLETIVO ACOMPANHADO 

DE CÃO DE ASSISTÊNCIA EMOCIONAL, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 348, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - 
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DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO ARTE 

PARA A MELHOR IDADE, EM TODAS AS INSTITUIÇÕES DE LONGA 

E CURTA PERMANÊNCIA DE IDOSOS, LOCALIZADAS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 349, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - INSTITUI O PROGRAMA RUA VERDE SOLIDÁRIA 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 011, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - CONCEDE O TÍTULO HONORÍFICO 

DE CIDADÃO MARACANAUENSE AO SENHOR FRANCISCO MARTE 

DA SILVA. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 253, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FABIANO BRAGA - CRIA O PROGRAMA GAMER 

INCLUSÃO E ADOTA PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE 

Nº 254, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES - DISPÕE SOBRE 

A OBRIGATORIEDADE DA EXISTÊNCIA DE CATEGORIA ADAPTADA 

PARA DEFICIENTES FÍSICOS EM COMPETIÇÕES ESPORTIVAS 

OFICIAIS PÚBLICAS E/OU PARTICULARES REALIZADAS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 255, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O MÊS DE OUTUBRO DE 

CONSCIENTIZAÇÃO E PROTEÇÃO DOS DIREITOS DOS ANIMAIS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 256, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - RECONHECE A PRAÇA COTIABO RAMOS FILHO 

COMO POLO COMERCIAL E GASTRONÔMICO DO NOVO 

MARACANAÚ, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 108, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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INSPETOR MORAES - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO QUADRO DE FUNCIONÁRIOS 

QUE COMPÕE O CENTRO PÚBLICO DE ECONOMIA SOLIDÁRIA 

LOCALIZADO NO DISTRITO DE PAJUÇARA, PELO EXCELENTE 

SERVIÇO PRESTADO À COMUNIDADE.  O SENHOR PRESIDENTE 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES 

E AS MOÇÕES PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

REQUERIMENTOS DE Nº 839 AO 851/2022 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: CARLOS ALBERTO, ROBÉRIO SANTOS, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, JEORGENES CASTRO, DEMIR PEIXOTO, WAGNER 

NOGUEIRA, RAFAEL LACERDA, ROMUALDO BEZERRA, 

LUCINILDO FROTA, ANDERSON ET, ABIAS BEZERRA, IVONALDO 

LIMA E LÉO SALES. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS NO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTES, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA 

DISPENSA PELOS VEREADORES CAPITÃO MARTINS E MANOEL 

CORREIA. SENDO ACATADA, ANUNCIA A ORDEM DO DIA. O 

SENHOR PRESIDENTE JUSTIFICA A AUSÊNCIA DA VEREADORA 

IVANI AGUIAR QUE ESTAVA FAZENDO EXAMES MÉDICOS. DEPOIS 

DISSO, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO COLOCA EM 

DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI DE Nº 053, DE 

AUTORIA DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - INSTITUI O 

PROJETO CULTURA NAS ESCOLAS NA REDE PÚBLICA DE ENSINO  
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EM MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 054, DE AUTORIA DA 

VEREADORA SILVANA MACIEL - AUTORIZAÇÃO A MARCAÇÃO DE 

EXAMES MÉDICOS COM REQUISIÇÃO DE MÉDICO PARTICULAR 

PELA SECRETARIA DE SAÚDE, DESDE QUE O USUÁRIO SEJA 

CADASTRADO NO SUS. PROJETO DE LEI DE Nº 060, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI O DIA MUNICIPAL 

DOS OSTOMIZADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

LEI DE Nº 061, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO - 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA DE 

REFLORESTAMENTO CONDICIONADO A FLORA LOCAL E COM 

ESTUDO DE PLANTIO PARA A REALIDADE DOS BAIRROS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 064, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - ESTABELECE A RESERVA DE, 

NO MÍNIMO, 2% (DOIS POR CENTO) DO TOTAL DAS VAGAS E 

GARANTE, NO MÍNIMO, 1 (UMA) VAGA DE ESTACIONAMENTO EM 

LOCAIS DE USO PÚBLICO OU PRIVADO, COMO SUPERMERCADOS, 

SHOPPINGS, HOSPITAIS, CEMITÉRIOS, UNIVERSIDADES, 

CLÍNICAS, ESTÁDIOS E OUTROS LOCAIS SEMELHANTES, PARA 

VEÍCULOS CONDUZIDOS POR PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, 

OBESAS OU QUE AS TRANSPORTEM. PROJETO DE LEI DE Nº 065, 

DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - DISPÕE SOBRE 

A OBRIGATORIEDADE DOS ESTABELECIMENTOS QUE ESPECIFICA 

MANTEREM PLACA ESCLARECENDO O QUE DETERMINA A LEI 

FEDERAL Nº 9605/98 E Nº 14064/20, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 074, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES - INSTITUI A 

POLÍTICA MUNICIPAL SOBRE ÁLCOOL E OUTRAS DROGAS, NO 
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MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 075, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - CRIAÇÃO DO PROJETO AMIGO DO ESPORTE E DO 

LAZER, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 076, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES - ASSEGURA O DIREITO DA 

PESSOA DEFICIENTE VISUAL DE SE LOCOMOVER COM CÃES-

GUIAS NO TRANSPORTE MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 079, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES - INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE EQUOTERAPIA COMO OPÇÃO 

TERAPÊUTICA DE SAÚDE PÚBLICA PARA PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA E/OU COM MOBILIDADE REDUZIDA E/OU COM 

OUTRAS NECESSIDADES ESPECÍFICAS NO ÂMBITO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 242, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - REVOGA O 

ART. 7º DA LEI Nº 3.126, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2021, QUE 

DISPÕE SOBRE OS CRITÉRIOS DE DENOMINAÇÃO DE RUAS, 

PRAÇAS, MONUMENTOS, OBRAS E EDIFICAÇÕES PÚBLICAS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 290, DE AUTORIA DO VEREADOR ABIAS 

BEZERRA - DENOMINA NOME DE RUA MANOEL DAMIÃO, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 305, DE AUTORIA DO VEREADOR ABIAS 

BEZERRA - DENOMINA NOME DE RUA CACIQUE DANIEL, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 326, DE AUTORIA DO VEREADOR ABIAS 
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BEZERRA - DENOMINA NOME DE RUA LÍDIA XAVIER DA SILVA, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

251, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES - INSTITUI O 

PROGRAMA HORTAS SOCIAIS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 252, 

DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O 

PROGRAMA MARACANAÚ CULTURAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 108, DE AUTORIA DO VEREADOR 

INSPETOR MORAES - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO QUADRO DE FUNCIONÁRIOS 

QUE COMPÕE O CENTRO PÚBLICO DE ECONOMIA SOLIDÁRIA 

LOCALIZADO NO DISTRITO DE PAJUÇARA, PELO EXCELENTE 

SERVIÇO PRESTADO À COMUNIDADE. TODOS FORAM 

APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 28 (VINTE 

E OITO) DE SETEMBRO DO CORRENTE ANO E NO DIA 27 (VINTE E 

SETE) TERÇA-FEIRA SERÁ REALIZADA NO TEATRO DORIAN 

SAMPAIO A SOLENIDADE EM HOMENAGEM AO DIA DO 

PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA. E CONVOCA UMA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 


